CALCULO Y SERIES

1. PROBLEMAS

A) Jaime e Ivan entran en la carniceria de su amigo Angel para comprar filetes. Llevan un billete de
50 € y dos de 20 €, y compra 1,850 kg de filetes a 12 € el kg. ;Cuanto les sobra si entrega 40 €?

B) Alberto va a comprar ropa a la tienda de Ainhoa. Escoge una camiseta de 12 €, una camisa de 39
€ y unos pantalones de 30 €. Al final se decide por comprar dos de esas prendas. ;Qué prendas
seran? ;Cuanto le devolveran si paga con 50 €?

C) Para hacer un bizcocho, Maria y Yubida usan 300 g de harina. ;Cuantos bizcochos hardn con

5000 g de harina?
2. CALCULO
a) 613,23+12,9+37= b) 559,45 — 387,69 =
c) 613,3x12,9= d) 559.45:51=

3. Multiplica por la unidad seguida de ceros:
a) 14 x 1000 = b) ,L12x 10=

c) 5,78 x 100 = d) 4,89 x 1000 =

4. Divide entre la unidad seguida de ceros:

a) 72000 : 1000 = b) 94,6:10 =

¢) 53,8:100 = d) 75,8 : 1000 =
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